



## **В Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении водителя автомобиля, применившего насилие к сотрудникам ГИБДД**

Енотаевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области 16.06.2009 в отношении автомобилиста, применившего насилие, не опасное для жизни и здоровья, к сотрудникам ГИБДД, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ.

Как установлено в ходе следствия, инспекторы ДПС несли патруль на автодороге М-6 Каспий в с. Зубовка Черноярского района Астраханской области недалеко от круглосуточного магазина.

Примерно в половине первого ночи в нескольких метрах от поста ГАИ у магазина остановился автомобиль ДЭУ НЭКСИЯ. Водитель, уже находившийся в нетрезвом состоянии, купил пиво и тут же стал его употреблять.

Увидев это, инспекторы ДПС сразу предупредили мужчину, чтобы он не садился за руль. Однако водитель сел в машину и поехал. Законные требования остановить автомобиль проигнорировал.

Сотрудники ГАИ стали преследовать нарушителя.

Когда машина заехала в тупик, милиционеры потребовали у автомобилиста предъявить документы и проследовать в их служебный автомобиль для оформления материала об



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

административном правонарушении.

Водитель, которым оказался 38-летний Чарак Рабоданов, ответил грубой нецензурной бранью, толкнул одного из инспекторов, а затем ударил ногой по лицу.

В настоящее время расследование по делу продолжается. Любителю выпить за рулем и подраться с милиционерами грозит наказание до 5 лет лишения свободы.

18 Июня 2009

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/626729>